



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в акции «Бессмертный полк»



9 мая 2018 года коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области во главе с руководителем следственного управления генерал-майором юстиции Игорем Балаевым принял участие в акции «Бессмертный полк».

В составе праздничной колонны «Бессмертного полка» сотрудники следственного управления и члены их семей прошествовали по проспекту Мира в центр города Костромы, где сегодня проводятся мероприятия, посвященные празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Коллектив следственного управления ежегодно участвует в патриотической акции «Бессмертный полк». Следователи с гордостью пронесли портреты своих дедов и прадедов, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны. Наш долг — сохранять и защищать память о наших героях, подаривших нам Великую Победу!



Изображения



09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1224732>